

31 октября наш центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма посетили учащиеся МБОУ СОШ № 5 и МБОУ СОШ № 8 с. Левокумка. Ребята повторили правила дорожного движения, прошли тестирование на аппаратно-программном комплексе «Весёлый светофор». В ходе проведенного занятия педагог центра рассказал о первой помощи при потере сознания. Обучающиеся приняли участие в практическом занятии на велосипедах. Для них были созданы дорожные ситуации, где каждый участник смог применить полученные знания и правильно реагировать в сложившихся ситуациях. Некоторые ребята освоили езду на автомобильном тренажере «Школьник-02». Они попробовали себя в роли



водителя.

